
Njoftim i përqendrimit me të cilin Erste Aset Manaxhment GmbH, Austri do të fitojë kontroll të 

drejtpërdrejtë mbi Impakt Aset Manaxhment GmbH, Austri 

(lënda nr. 08-131/ 2024) 

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës (“Gazeta zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 16.09. 2024, në 

Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës  është dorëzuar njoftim për përqendrim që i 

referohet blerjes së kontrollit të drejtpërdrejtë nga Erste Aset Manaxhment GmbH me seli të 

regjistruar në Am Belvedere 1, 1100 Vjenë, Austri mbi Impakt Aset Manaxhment GmbH me 

seli të regjistruar në Stella-Klajn-Lov-Veg 15, 1020 Vjenë. 

Më 11 shtator 2024, Erste Aset Manaxhment GmbH me aktivitetet kryesore që përbëhen nga 

aktivitetet e menaxhimit të mjeteve, nga njëra anë si blerës, dhe nga ana tjetër Kjubik (London) 

Limited, një shoqëri private me përgjegjësi të kufizuar me aktivitete kryesore që përbëhen nga 

aktivitete këshilluese për menaxhimin, përveç menaxhimit financiar dhe Ginter Kastner, një shtetas 

austriak, ashtu si shitësit („ kanë hyrë në një Marrëveshje për shitblerjen e pjesës ku Erste Aset 

Manaxhment GmbH  blen një pjesë në Impact Aset Manaxhment GmbH, Shoqëri austriake me 

përgjegjësi të kufizuar me aktivitete kryesore që konsistojnë në alokimin e mjeteve, analizën dhe 

menaxhimin e investimeve të synuara dhe të qëndrueshme. 

Vetë Erste Aset Manaxhment GmbH nuk është e pranishme në Maqedoninë e Veriut dhe nuk 

gjeneron qarkullim në Maqedoninë e Veriut. 

Erste Asset Management GmbH është pjesë e grupit të kompanive Erste, një nga ofruesit më të 

mëdhenj të shërbimeve financiare në Evropën Qendrore dhe Lindore, e cila ofron shërbime bankare 

për individë dhe persona juridikë, si dhe shërbime financiare. Operacionet e Grupit Erste ndahen në 

banka me pakicë, banka komerciale, tregje grupore, menaxhim aktiv dhe pasiv dhe një qendër lokale 

për transaksionet tregtare, bankë e besuar, si dhe një qendër për transaksionet tregtare në nivel grupi. 

Megjithatë, aktiviteti parësor i Grupit Erste është ofrimi i shërbimeve bankare për personat fizikë dhe 

juridikë. Grupi Erste është i pranishëm në Maqedoninë e Veriut përmes subjekteve juridike të lidhura 

dhe gjeneron qarkullim në Maqedoninë e Veriut. Më poshtë është lista e personave të lidhur me 

Grupin Erste që janë të regjistruar në Republikën e Maqedonisë së Veriut: 

- Shparkase Banka AD Shkup me seli në Vasil Ilovski 14, Shkup, Republika e Maqedonisë së 

Veriut, aktiviteti kryesor i së cilës është ndërmjetësimi tjetër monetar. 

- Shparkase Lizing DOO Shkup me seli në rr. Maqedonia 34, Shkup, Maqedonia e Veriut, 

aktiviteti kryesor i të cilit është lizingu financiar. 

- S-AMC1 DOOEL Shkup me seli në Vasil Ilovski 14, Shkup, veprimtaria kryesore e të cilit është 

shitblerja e pasurisë së vetë të paluajtshme. 

Shoqëria  e synuar - Impakt Aset Manaxhment GmbH nuk është e pranishme në Maqedoninë e Veriut 

dhe nuk gjeneron qarkullim në Maqedoninë e Veriut. 

Transaksioni përbëhen nga marrja e kontrollit të përbashkët të drejtpërdrejtë nga Erste Aset 

Manaxhment GmbH, mbi Impakt Aset Manaxhment GmbH, në përputhje me nenin 12, paragrafi 1, 

pika 2 e ligjit. 

Për qëllimet e këtij Njoftimi, përkufizimi përkatës i tregut mund të lihet i hapur, por në rast se 

Komisioni vendos të përcaktojë tregun relevant, Pjesëmarrësit propozojnë që tregu i produktit 

relevant të përcaktohet si tregu i menaxhimit të mjeteve. 



Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat  

të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i 

rezervuar. 

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë 

përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen 

edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: 

kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit 

të këtij njoftimi. 
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